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4. Berechnung der Mortelmischung:

L P
Geg.. Mortelbedarf 3350 Liter. Auflockerung: 40%
Mortelgruppe M 5 bzw. MG llo = KIM 1 : 1 : 6
Ges.. Die erforderlichen Sicke Kalkhydrat zu 40kg (500kg/m3).
Die erforderlichen Sdcke Zement zu 25kg (1200kg/m3).
Die erfordeliche Menge Sand in m3.
5. Baugrubenaushub Berechnen Sie fiir die dargestellte Baugrube iberschliigig
den Humusabtrog und den Baugrubenaoushub. Ch
GRUNDRISS BAUGRUBE
A I|I|I|I|I|I|I|I|I|I I|I|I|I
7F1 E s 0 —1.95 1
I|I|I|I|I|I|I|I|I|I$|I|I|I__
S[HNITT 1-1 ’|O cm Humus
LT TR AT T o
N 2]
1.95) 13,70 1,95!
5P
6. Betonvolumen S = 70
Berechnen Sie fir die 30 3,10 S 6,00 30
45cm hohen 1
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